
OPRAVDU TRAGICKÝ VÝKON V HAVÍŘOVĚ 

Tragédie je dramatický útvar, kde po úvodu a zápletce následuje rozuzlení, při které hlavní 

hrdina/hrdinové skončí nešťastně. My jsme tento žánr přepracovali tak, že smrt přišla hned v úvodu a 

pak už nebylo na co koukat. Bylo to, jakoby u Shakespeara hned v úvodu zapíchli Hamleta i s Laertem 

a zbytek hry by už nebylo o čem hrát.  

Začátek utkání předznamenal celý zápas, faul soupeřek, naše trestné hody 2/0, pak náš faul, 

pochopitelně s obdrženým košem a dodatečný TH úspěšný, čili 0:3. Hned potom ukopnutý míč a 0:5 a 

dál to šlo v rychlém sledu až do 0:12. Do páté minuty, kdy jsme dali první koš, jsme měli dvě střely a 

víc než trojnásobek / 7 / ztrát. Tak bylo rozhodnuto o výsledku hned v úvodu a dál se hrálo jen o čest. 

Tu uhájila zejména Darča, ostatní zůstaly hluboko pod svými možnostmi, ať už nulovou úspěšností, 

počtem ztrát nebo neexistující obranou. Z devíti hráček měly čtyři ještě na patách sníh a bez toho 

tréninku to prostě nejde a nejde ...  

BK HAVÍŘOV - OSK 70:35 / 30:7 - co na to říct ? , 48:16, 62:28 /  

Slivečková 11 -6/5, Ševčíková 10, Losertová 5 - 4/1, Vyhlídalová 4 - 2/0, Štursová 3 -4/1, Nesvadbová 

2, Tylichová, Erbenová, Lávičková 0 

 

A PAK, ŽE TO NEJDE .. 

i když se dost věcí nedaří, jak by mělo a mohlo. Je to trochu proti zvyklostem, chválit po prohraném 

zápase - a ještě k tomu proti soupeři, se kterým jsme dvakrát zvítězili, ale ...  

BK FRÝDEK MÍSTEK - OSK 47:44 / 12:15, 23:29, 40:33 /  

Co jsme si chtěli vyzkoušet, to jsme si vyzkoušeli a překvapivě poznali, že to funguje a to i v sestavě, 

ve které jsme byli. O mnoho procent lepší spolupráce křídel s vyššími hráčkami - zejména Simčou - 

nás držela nad hladinou a ještě jsme dokázali zpočátku přidat pár povedených střel. Obranu ovšem 

chválit příliš nešlo, především doskakování stále vázlo a styl soupeřek - všechno dát vyšším hráčkám 

pod koš - nám nevyhovoval.  

Podařilo se minimalizovat ztráty a kromě trestných hodů jsme neměli vážnější slabinu, bohužel daní 

za výkon byla ale silně redukovaná sestava. Ve druhém poločase soupeř poněkud přidal na důrazu a 

dokázal přes svou fakticky jedinou hráčku získat až deset bodů náskoku. Simonu v závěru zastoupily 

spíš menší hráčky / Darča, Růža /, ale závěrečnou střelu, která by znamenala aspoň prodloužení, jsme 

už nedali - nevadí. Buďme rádi za splněné úkoly a seznámení se s novou "látkou". Nicméně závěrečný 

povzdech : jak by se hrálo, kdyby " lyžařky" trefily aspoň dva z odhadem patnácti pokusů zvenku ....  

Losertová 20 - 9/4, Ševčíková 11 -1x3, Slivečková 6, Nesvadbová 5 -2/1, Lávičková 2, Vyhlídalová 0, 

Štursová 0 - 4/0, Tylichová 0  

 


